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1. ΤΕΧΝΙΚΘ ΕΚΘΕΣΘ 
 

Η παροφςα μελζτθ ςυντάςςεται και αφορά τθν προμικεια και τοποκζτθςθ ενόσ πλιρουσ ςυςτιματοσ 
προκαταςκευαςμζνου υπζργειου κολυμβθτθρίου με δυνατότθτα επζκταςθσ, αποτελοφμενου από τθν 
επικακιμενθ ανοξείδωτθ προκαταςκευαςμζνθ κολυμβθτικι δεξαμενι με κανάλι υπερχείλιςθσ ςε όλεσ τισ 
πλευρζσ και με τον ςυνοδευτικό Η/Μ εξοπλιςμό για τισ ανάγκεσ του Διμου.  

Αναλυτικότερα, θ προμικεια & εγκατάςταςθ του ςυςτιματοσ κα καλφψει τισ ανάγκεσ του Διμου που 
αφοροφν ςε προγράμματα άκλθςθσ, ςτθν εκγφμναςθ και αναψυχι των δθμοτϊν, τθν εκμάκθςθ κολφμβθςθσ 
και επίπλευςθσ για μικρά παιδιά, τθν κεραπευτικι κολφμβθςθ, κολφμβθςθ υγείασ  και κα εναρμονίηεται 
πλιρωσ με τισ ιςχφουςεσ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ υφιςτάμενθσ νομοκεςίασ . 

Η εν λόγω προμικεια κρίνεται ςυμφζρουςα κακϊσ το κόςτοσ ενόσ προκαταςκευαςμζνου υπζργειου 
κολυμβθτθρίου και ο χρόνοσ τοποκζτθςισ του είναι υποπολλαπλάςιοι ςυγκριτικά με ζνα ςυμβατικό 
κολυμβθτιριο. Με τθν προμικεια κα μπορζςει γριγορα να αξιοποιθκεί θ κάλυψθ των αναγκϊν όλων των 
χρθςτϊν. 

Η εγκατάςταςθ τθσ κολυμβθτικισ δεξαμενισ κα γίνει ςε χϊρο πλθςίον τισ δομισ «Αγία Ελζνθ» ςτθν κοιν. 
Αγ Ιωάννθ ο οποίοσ  προβλζπεται από το εγκεκριμζνο ρυμοτομικό ςχζδιο ωσ χϊροσ ακλθτικϊν 
δραςτθριοτιτων. Ο ανάδοχοσ κα πρζπει να είναι ςε κζςθ να τοποκετιςει το ςφςτθμα κολυμβθτθρίου όπου 
του υποδείξει θ ανακζτουςα αρχι ςε κακαρό  επίπεδο ζδαφοσ. 

Η παροφςα μελζτθ ζχει ςυνταχκεί με βάςθ τισ βαςικζσ προδιαγραφζσ που απαιτοφνται από τθν ευρωπαϊκι 
και ελλθνικι νομοκεςία, ακολουκοφνται οι παρακάτω κατευκυντιριεσ γραμμζσ και νομοκετικζσ διατάξεισ 
ςφμφωνα με τισ οποίεσ ο ανάδοχοσ κα πρζπει να ςυμμορφωκεί και να παραδϊςει όλα τα περιγραφόμενα 
αγακά τισ προμικειασ που περιγράφονται ςτθν παροφςα μελζτθ (παρ.1,2) ακολουκϊντασ τα: 

 Ευρωπαϊκι Οδθγία 2006/7/ΕΚ 

Αυτι θ οδθγία αφορά τθν ποιότθτα του νεροφ κολφμβθςθσ και κακορίηει τισ απαιτιςεισ για τθ 
διαχείριςθ τθσ ποιότθτασ του νεροφ των κολυμβθτικϊν δεξαμενϊν, με ςτόχο τθν προςταςία τθσ δθμόςιασ 
υγείασ και τθν αςφάλεια των χρθςτϊν. Η οδθγία επιβάλλει τθ ςυςτθματικι παρακολοφκθςθ και αξιολόγθςθ 
τθσ ποιότθτασ του νεροφ, ςυμπεριλαμβανομζνων των φυςικϊν, χθμικϊν και μικροβιολογικϊν παραμζτρων. Για 
τθν αςφάλεια και υγιεινι οι κολυμβθτικζσ δεξαμενζσ πρζπει να διαςφαλίηουν τθν ποιότθτα του νεροφ και να 
εφαρμόηουν διαδικαςίεσ κακαριςμοφ και απολφμανςθσ. Η ανακφκλωςθ  του νεροφ και πλιρθσ ανακυκλοφορία 
του νεροφ πρζπει να γίνεται εντόσ 4 ωρϊν. 

 Υγειονομικζσ Διάταξεισ Υ.Α. Γ1/443/1973 (ΦΕΚ 87/Β` 24.1.1973) 

Όλεσ οι καταςκευζσ και τα υλικά πρζπει να ςυμμορφϊνονται με τισ υγειονομικζσ διατάξεισ για τθ 
διαςφάλιςθ τθσ αςφάλειασ των χρθςτϊν. Η ςυμμόρφωςθ με τθ διάταξθ αυτι είναι απαραίτθτθ για τθν 
προςταςία τθσ δθμόςιασ υγείασ, κακϊσ εξαςφαλίηει ότι οι κολυμβθτικζσ δεξαμενζσ πλθροφν τα κριτιρια 
αςφαλείασ και υγιεινισ για τουσ χριςτεσ τουσ ϊςτε να εξαςφαλίηεται θ άδεια λειτουργίασ, 

Το ςφνολο του ςυςτιματοσ κα πρζπει να ςυμμορφϊνεται με τα παραπάνω και κα αποτελείται από τα 
παρακάτω κυρίωσ μζρθ όπωσ περιγράφονται αναλυτικά ςτθν παράγραφο 2: 



  

• Αυτοφερόμενθ κερμαινόμενθ επικακιμενθ πιςίνα: 

Θα διακζτει τουλάχιςτον 5 διαδρομζσ κολφμβθςθσ με ωριαία χωρθτικότθτα τουλάχιςτον 50 άτομα. Οι 
διαςτάςεισ τθσ κα είναι τουλάχιςτον 25m μικοσ, 13m πλάτοσ και 1,40m βάκοσ, με ελάχιςτο εμβαδόν 
επιφάνειασ νεροφ 325μ² και κα ζχει δεξαμενι υπερχείλιςθσ 45 μ3. 

• Ανεξάρτθτο μθχανοςτάςιο: 

Θα εξαςφαλίηει τθ ςυνεχι κυκλοφορία του νεροφ, κα περιλαμβάνει δεξαμενι υπερπλιρωςθσ, ςυςτιματα 
αυτόματθσ  χλωρίωςθσ και κα κερμαίνει το νερό ςτουσ 27°C.  

Η φερόμενθ κερμαινόμενθ επικακιμενθ δεξαμενι με 5 διαδρομζσ κολφμβθςθσ κα ςυνδζεται με το 
ανεξάρτθτο μθχανοςτάςιο τθσ ,το οποίο κα εξαςφαλίηει ςυνεχι κυκλοφορία του νεροφ, και κα 
ςυμπεριλαμβάνει  δεξαμενι υπερπλιρωςθσ, ςυςτιματα αυτόματθσ χλωρίωςθσ και κζρμανςθσ του νεροφ .τθν 
προμικεια περιλαμβάνονται ο θλεκτρομθχανολογικόσ και ο λοιπόσ γενικόσ εξοπλιςμόσ τθσ κολυμβθτικισ 
δεξαμενισ, ο οποίοσ  περιγράφεται αναλυτικότερα ςτθν παράγραφο 2: 

α. Αντλίεσ ανακυκλοφορίασ 

β. Φίλτρα, Χαλαηιακι Άμμοσ 

γ. φςτθμα απολφμανςθσ και ρφκμιςθσ χθμικισ ιςορροπίασ 

δ. Τδραυλικά και θλεκτρολογικά δίκτυα, ςφςτθμα κζρμανςθσ 

ε. Εξοπλιςμόσ κολυμβθτθρίου 

Στθν τιμι κα περιλαμβάνεται και θ εργαςία ςυναρμολόγθςθσ τθσ δεξαμενισ και ςφνδεςθσ όλου εν 
γζνει  του ηθτοφμενου εξοπλιςμοφ, θ προμικεια των υλικϊν, μικροφλικϊν ενϊ το ςφςτθμα κα πρζπει να 
παραδοκεί ςε πλιρθ λειτουργία. 

Θα παρζχεται γραπτι εγγφθςθ τουλάχιςτον δεκαπζντε (15) ετϊν για τθ μεταλλικι καταςκευι τθσ 
δεξαμενισ και δφο (2) ετϊν ςτον θλεκτρομθχανολογικό εξοπλιςμό τθσ δεξαμενισ. 

Όλα τα μζρθ του ςυςτιματοσ, κα πρζπει να τοποκετοφνται αυτόνομα ςτο ζδαφοσ χωρίσ εκςκαφζσ, κα είναι 
δεκτικά μεταφοράσ ςε άλλο χϊρο εάν χρειαςτεί (χωρίσ χρζωςθ του αναδόχου), ενϊ ςε περίπτωςθ 
μεταφοράσ ςε άλλο ςθμείο κα πρζπει να μθν υπάρχουν κατάλοιπα από εκςκαφζσ. 

Σο ςφςτθμα του κολυμβθτθρίου κα ςυνοδεφεται από πλιρθ καταςκευαςτικά ςχζδια και βεβαιϊςεισ 
ςτατικισ και μθχανικισ αντοχισ, ενϊ προβλζπεται να επιδζχεται επζκταςθ των διαςτάςεων κατά μία 
διαδρομι (ιτοι 2,5μ.) κολφμβθςθσ, ϊςτε να μπορεί να καλφψει εάν χρειαςτεί και μελλοντικζσ αυξθμζνεσ 
ανάγκεσ. 

Ο ανάδοχοσ κα αναλάβει τα αρχικά ζξοδα τοποκζτθςθσ (εντόσ ορίων του Διμου Ηίτςασ) 

Η διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ κα είναι πζντε (5 μινεσ) 

 Ο γενικόσ προχπολογιςμόσ τθσ προμικειασ, ανζρχεται ςτο ποςό των 272.800,00€ με Φ. Π. Α. 

Η προμικεια προτείνεται για ζνταξθ ςτο Σαμείο Αλλθλεγγφθσ 

Η εκτζλεςθ τθσ προμικειασ κα γίνει ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

 
Ελεοφςα,  01  /  08   /2024 

 
ΣΥΝΤΑΧΘΘΚΕ 
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2. ΑΡΑΙΤΘΣΕΙΣ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΡΟΔΙΑΓΑΦΕΣ 
 

2.1ΡΕΙΓΑΦΘ -ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΡΟΔΙΑΓΑΦΕΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΘΣ ΚΟΛΥΜΒΘΤΙΚΘΣ ΔΕΞΑΜΕΝΘΣ & Θ/Μ 

Μία (1) υπζργεια, προκαταςκευαςμζνθ και μεταφερόμενθ κολυμβθτικι δεξαμενι, ςυνοδευόμενθ από 
περιφερειακό διάδρομο. 

Η καταςκευι κα αποτελείται  από ανοξείδωτα μεταλλικά ςτοιχεία με εγγφθςθ τουλάχιςτον 15 ετϊν. Ο 
πυκμζνασ και οι πλευρζσ  κα επενδφονται με μεμβράνθ με εγγφθςθ τουλάχιςτον 10 ετϊν . 

Οι ςυνολικζσ διαςτάςεισ κα είναι τουλάχιςτον 25,00 x 13,00 x 1,40 μζτρα, με ςυνολικό εμβαδόν 
επιφάνειασ νεροφ τουλάχιςτον 325 m² και όγκο νεροφ τουλάχιςτον 455 m³ και κα πρζπει να είναι ςτατικά 
επαρκισ. 

Η δεξαμενι κα ςυνοδεφεται από τον απαραίτθτο θλεκτρομθχανολογικό εξοπλιςμό και τον γενικό 
εξοπλιςμό, όπωσ περιγράφεται παρακάτω 

Οι προδιαγραφζσ του ανοξείδωτου χάλυβα (Stainless Steel) για χριςθ ςε δθμόςια υπζργεια κολυμβθτιρια 
ςφμφωνα με τθν ευρωπαϊκι νομοκεςία (παρ.1) επικεντρϊνονται κυρίωσ ςτθν αντοχι του υλικοφ ςε διάβρωςθ 
και ςτθ δομικι του ακεραιότθτα. Για τα κολυμβθτιρια, οι κατθγορίεσ του ανοξείδωτου χάλυβα(Stainless Steel)  
που χρθςιμοποιοφνται ςυνικωσ είναι οι  304, 316 και 316L, λόγω τθσ υψθλισ αντοχισ τουσ ςε διάβρωςθ. Η 
κατθγορία 316L ζχει χαμθλότερθ περιεκτικότθτα ςε άνκρακα, γεγονόσ που μειϊνει τθν πικανότθτα διάβρωςθσ 
ςτα ςθμεία ςυγκόλλθςθσ. Επειδι δεν προ-απαιτοφνται ςυγκολλιςεισ είναι αποδεικτζσ και οι τρεισ ποιότθτεσ 
υλικοφ ανοξείδωτου χάλυβα (inox). Κατά ςυνζπεια, οι προδιαγραφζσ ποιότθτασ των υλικϊν των επιμζρουσ 
μερϊν του προκαταςκευαςμζνου κολυμβθτθρίου (μεταλλικά ςτοιχεία τισ δεξαμενισ) είναι κατ’ ελάχιςτο 
ανοξείδωτο χάλυβασ  304,ι 316,ι 316L. 

Οι κφριεσ προδιαγραφζσ περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιςτο: 

Συνιςτϊςεσ τθσ Κολυμβθτικισ Δεξαμενισ 

(για τθν εξαςφάλιςθ ςτατικισ επάρκειασ ϊςτε να αντζχει τα φορτία που δθμιουργοφνται από το νερό, τουσ 
χριςτεσ τθσ πιςίνασ και τον εξοπλιςμό τθσ δεξαμενισ με εμβαδόν 325 m² και όγκου νεροφ 455 m³): 

1. Ανοξείδωτθ Μεταλλικι Βάςθ καταςκευαςμζνθ από ανοξείδωτα μεταλλικά ςτοιχεία, ςυνδεδεμζνα με 
ανοξείδωτεσ βίδεσ. 

2. Μεταλλικά ανοξείδωτα Διαφράγματα . 

3. Περιμετρικό ανοξείδωτο Κανάλι Τπερχείλιςθσ και Ανοξείδωτεσ αντθρίδεσ ςτιριξθσ για τθ ςτιριξθ του 
περιφερειακοφ διαδρόμου  

4. Περιφερειακόσ Διάδρομοσ: Πλάτουσ τουλάχιςτον 2,5 μζτρων, που κα περιβάλλει και τισ τζςςερισ 
πλευρζσ τθσ δεξαμενισ, καλυμμζνοσ με αντιολιςκθτικι αδιάβροχθ επιφάνεια.  

5. Πυκμζνασ: Εμβαδοφ 325 m², καταςκευαςμζνοσ από κατάλλθλο υλικό με μθχανικι αντοχι και 
κατάλλθλεσ ςτατικζσ ιδιότθτεσ, καλυμμζνοσ με PVC πάχουσ τουλάχιςτον 1,5 χιλιοςτϊν. 



 

6. Επζνδυςθ Πλευρϊν Δεξαμενισ: Με PVC πάχουσ τουλάχιςτον 1,50 mm. 

7. Δεξαμενι Τπερχείλιςθσ: Όγκου τουλάχιςτον 45 m³, επενδυμζνθ εςωτερικά με PVC πάχουσ τουλάχιςτον 
1,50 mm. 

Οι επί μζρουσ διαςτάςεισ τθσ αυτοεδραηόμενθσ δεξαμενισ, κα πρζπει να είναι επιλεγμζνεσ, ϊςτε να 
παρζχουν επαρκι αντοχι και ςτακερότθτα, εξαςφαλίηοντασ ότι τα μεταλλικά ςτοιχεία μποροφν να 
αντζξουν κατ’ ελάχιςτο τισ καταπονιςεισ και τα φορτία που επιβάλλονται από τθ χριςθ και τθ λειτουργία 
τθσ πιςίνασ, κατά τθν κρίςθ του διαγωνιηόμενου. 

Επιπλζον Απαιτιςεισ 

 Η κολυμβθτικι δεξαμενι κα πρζπει να εδράηεται χωρίσ εκςκαφζσ ςε ρυκμιηόμενθ ςε φψοσ αυτόνομθ 
βάςθ και να μθν αφινει κατάλοιπα από εκςκαφζσ ςε περίπτωςθ μεταφοράσ 

 Θα πρζπει να ςυναρμολογείται από τα μεταλλικά ςτοιχεία χωρίσ ςυγκολλιςεισ. 

 Σο ςφνολο να ςυμμορφϊνεται πλιρωσ με τισ ιςχφουςεσ υγειονομικζσ διατάξεισ  

 Να περιλαμβάνει διαδρομζσ κολφμβθςθσ, ςκάλεσ, κλίμακεσ, πρόςβαςθ ΑΜΕΑ. 

 Να διακζτει ανεξάρτθτο μεταφερόμενο μθχανοςτάςιο για τθ ςυνεχι κυκλοφορία του νεροφ, με 
δεξαμενι υπερπλιρωςθσ και ςυςτιματα αυτόματθσ χλωρίωςθσ. Σο νερό να κερμαίνεται με αντλίεσ 
κερμότθτασ και καυςτιρα πετρελαίου ςτουσ 27 °C. 

 Να ζχει τθ δυνατότθτα αποςυναρμολόγθςθσ, επαναδιαςταςιολόγθςθσ και μεταφοράσ. 

 Να επιτρζπει τθν επζκταςθ τουλάχιςτον κατά μία (1) διαδρομι (ιτοι 2,5μ). 

Ρεριγραφι Δικτφου Ανακυκλοφορίασ Νεροφ 

Η ανακυκλοφορία του νεροφ κα επιτυγχάνεται μζςω του ςυνδυαςμοφ υπερχειλίηοντοσ νεροφ και νεροφ 
αναρρόφθςθσ από τον πυκμζνα: Σο 50% του νεροφ ανακυκλοφορίασ κα υπερχειλίηει ςυνεχϊσ ςτο περιμετρικό 
κανάλι υπερχείλιςθσ και κα μεταφζρεται με φυςικι ροι ςτθ δεξαμενι υπερχείλιςθσ, από όπου κα οδθγείται 
ςτισ αναρροφιςεισ των αντλιϊν ανακυκλοφορίασ. Σο νερό τθσ κολυμβθτικισ δεξαμενισ κα επεξεργάηεται με 
υγροφ χλωρίου (υποχλωρίωτο νάτριο 12-14%) και πολυςτρωματικά φίλτρα άμμου. Η ανακφκλωςθ του νεροφ 
κα γίνεται ςυνεχϊσ κατά τθν περίοδο λειτουργίασ, εξαςφαλίηοντασ πλιρθ ανακυκλοφορία ςε διάςτθμα 
λιγότερο από 4 ϊρεσ, ςφμφωνα με τθν νομολογία τισ παρ.1. 

Σο υπόλοιπο 50% κα ανακυκλϊνεται μζςω των ςτομίων αναρρόφθςθσ ςτον πυκμζνα τθσ δεξαμενισ και κα 
οδθγείται επίςθσ ςτισ αναρροφιςεισ των αντλιϊν. 

Η περιγραφι και οι υπολογιςμοί για τθν ανοξείδωτθ κολυμβθτικι δεξαμενι και τον θλεκτρομθχανολογικό 
εξοπλιςμό καπρζπει να είναι ςφμφωνοι με τισ απαιτιςεισ που περιγράφονται ςτον παράγραφο 1. 

2.2 ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΑΡΑΙΤΘΣΕΙΣ Θ/M ΕΞΟΡΛΙΣΜΟΥ ΚΟΛΥΜΒΘΤΙΚΘΣ ΔΕΞΑΜΕΝΘΣ  

Γενικά Χαρακτθριςτικά για τον Η/Μ εξοπλιςμό Κολυμβθτικισ Δεξαμενισ με: 

Εμβαδόν: 325 m² 

Πγκοσ: 455 m³ 

Απαιτοφμενθ Δεξαμενι Υπερχείλιςθσ: 45 m³ (ωφζλιμο) 

Για τθ ςωςτι και αδιάλειπτθ λειτουργία, κακϊσ και για τθν υγιεινι του νεροφ τθσ κολυμβθτικισ 
δεξαμενισ, κα πραγματοποιθκεί θ προμικεια του απαραίτθτου θλεκτρομθχανολογικοφ εξοπλιςμοφ. Ο 
εξοπλιςμόσ κα περιλαμβάνει όλα τα ςυςτιματα για ανακυκλοφορία, φίλτρανςθ, απολφμανςθ και κζρμανςθ 
του νεροφ, διαςφαλίηοντασ τθν πλιρθ ανακυκλοφορία του ςυνολικοφ όγκου του νεροφ ςε διάςτθμα μικρότερο 
από 4 ϊρεσ, ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ τθσ ευρωπαϊκισ νομοκεςίασ (Οδθγία 2006/7/ΕΚ). Η ποιότθτα και θ 
χθμικι ιςορροπία του νεροφ κα εξαςφαλίηεται από τα εξισ ςτάδια: προφίλτρανςθ, κροκίδωςθ, φίλτρανςθ με 
πολυςτρωματικά φίλτρα άμμου, χλωρίωςθ και ρφκμιςθ τθσ οξφτθτασ (pH). 

Ρροδιαγραφζσ Θ/Μ Εξοπλιςμοφ 

1.Αντλίεσ 

Για τθν ανακυκλοφορία του νεροφ τθσ κολυμβθτικισ δεξαμενισ κα εγκαταςτακοφν τζςςερισ (4)επιδαπζδιεσ 
φυγοκεντρικζσ αντλίεσ. 

Οι αντλίεσ ανακυκλοφορίασ κα είναι monoblock με μθχανικό ςτθπιοκλίπτθ και κα ανικουν ςτθν κατθγορία 



 

υψθλισ απόδοςθσ IE3 ςφμφωνα με τον κανονιςμό EC 640/2009. 

Ειδικι επεξεργαςία για αποφυγι οξειδϊςεων, με χαμθλι εκπομπι κορφβου, πλιρωσ πλαςτικι αντλία με 
ενςωματωμζνο πρόφιλτρο. 

Σεχνικά Χαρακτθριςτικά Αντλιϊν: 

 Ιςχφσ: 3 HP 

 Σάςθ: 400 V 

 Παροχι: 

1. 34 m³/h ςτα 10 ΜΤ 

2. 30 m³/h ςτα 12 ΜΤ 

 φνδεςθ Ειςόδου: Φ63 

 φνδεςθ Εξόδου: Φ63 

2. Ρρόφιλτρα 

Σα πρόφιλτρα κα είναι πλαςτικά και κα διακζτουν εςωτερικά διάτρθτο πλαςτικό, με τρφπεσ επιφάνειασ 
ελεφκερθσ ροισ τετραπλάςιασ από εκείνθ του ςτομίου ειςόδου. 

Αρικμόσ Πρόφιλτρων: 4 τεμάχια 

Διαςτάςεισ Πρόφιλτρου: Είςοδοσ/ζξοδοσ Φ63 

Τλικό Προφίλτρου: Πλαςτικό 

Καλάκι Προφίλτρου: Πλαςτικό 

3.Σφςτθμα Κροκίδωςθσ 

Για τθ βελτίωςθ τθσ διφλιςθσ κα εφαρμοςτεί θ μζκοδοσ τθσ κροκίδωςθσ, με ςκοπό τθ μετατροπι των λεπτϊν 
κολλοειδϊν ουςιϊν ςε ιηιματα και τθ ςυγκράτθςι τουσ ςτθν επιφάνεια τθσ άμμου των φίλτρων. 

Αυτό κα επιτευχκεί με τθν προςκικθ κροκιδωτικοφ υγροφ ςτο νερό τθσ κολυμβθτικισ δεξαμενισ, μζςω 
κατάλλθλθσ δοςομετρικισ αντλίασ μεμβράνθσ, πριν από τθν είςοδο των φίλτρων. 

Η δοςομετρικι αντλία κα είναι διαφραγματικι θλεκτρομαγνθτικι, με χειροκίνθτθ ρφκμιςθ παροχισ για τθν 
ζγχυςθ του κροκιδωτικοφ, με παροχι 2 lt/h και πίεςθ λειτουργίασ 5 bar. Θα διακζτει μεμβράνθ από τεφλόν, 
κεραμικζσ μπίλιεσ, O-ring από τεφλόν και κεφαλι από PVC. 

Θα περιλαμβάνονται κατ’ ελάχιςτο ποδοβαλβίδα, βαλβίδα ζγχυςθσ, βαλβίδα εξαζρωςθσ, και ςωλινεσ 
αναρρόφθςθσ και κατάκλιψθσ. Επιπλζον, κα περιλαμβάνεται δοχείο για τθν αποκικευςθ του κροκιδωτικοφ 
από ΡΕ, εμβαπτιηόμενο ςε υπεριϊδθ ακτινοβολία, με βάνα πυκμζνα και χωρθτικότθτα κατ’ελάχιςτο100 lt. 

Αρικμόσ υςτιματοσ Κροκίδωςθσ: 1 ςετ 

Οι υπολογιςμοί και οι προδιαγραφζσ είναι οι ελάχιςτοι και επαρκείσ για τθν επιτυχι λειτουργία του 
θλεκτρομθχανολογικοφ εξοπλιςμοφ τθσ κολυμβθτικισ δεξαμενισ. 

4. Φίλτρα – Χαλαηιακι Άμμοσ 

Φίλτρα Ρολυςτρωματικά Ρολυεςτερικοφ Τφπου 

Σα φίλτρα κα είναι πολυςτρωματικά, πολυεςτερικοφ τφπου με χριςθ άμμου και κα τοποκετθκοφν ςτθν 
κατάκλιψθ των αντλιϊν ανακυκλοφορίασ. κοπόσ τουσ είναι θ κατακράτθςθ αιωροφμενων ςτερεϊν 
ςωματιδίων. Η μορφι τουσ κα είναι κυλινδρικι, με πίεςθ λειτουργίασ 2,5 bar και πίεςθ δοκιμισ 3,7 bar. Εντόσ 
των φίλτρων κα τοποκετθκεί το υλικό διφλιςθσ ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ του καταςκευαςτι. 

Κατά τθ διάρκεια τθσ κανονικισ λειτουργίασ, θ ροι του νεροφ μζςα ςτα φίλτρα κα γίνεται από πάνω προσ τα 
κάτω με ταχφτθτα διικθςθσ περίπου 30 m/h. 

Αρικμόσ Φίλτρων: 6 Σεμάχια 

Χαρακτθριςτικά Φίλτρου Άμμου 

Εξωτερικι Διάμετροσ: 900 mm 

Υψοσ Φίλτρου: 1050 mm 



 

Υψοσ Φίλτρανςθσ: 0,635 m 

Πίεςθ Λειτουργίασ: Ζωσ 2,5 bar 

Πίεςθ Δοκιμισ: 3,5 bar 

Επιφάνεια Φίλτρανςθσ: 0,63 m² 

Σαχφτθτα Φίλτρανςθσ: 40 m³/h/m² 

Παροχι: 25,6 m³/h 

Σαχφτθτα Φίλτρανςθσ: 30 m³/h/m² 

Παροχι: 19,2 m³/h 

Χαλαηιακι Άμμοσ: 444 kg 

Θυρίδα ςτθν Κορυφι: DN 400 

υνδζςεισ: Φ63 

Τπολογιςμοί 

Οι παραπάνω υπολογιςμοί και οι προδιαγραφζσ είναι οι ελάχιςτοι και επαρκείσ για τθ λειτουργία των 
πολυςτρωματικϊν φίλτρων ςτθν ανακφκλωςθ του νεροφ.  

Χαλαηιακι Άμμοσ 

Χαρακτθριςτικά Χαλαηιακισ Άμμου για Φιλτράριςμα Νεροφ Κολυμβθτικισ Δεξαμενισ 

Η χαλαηιακι άμμοσ για το φιλτράριςμα του νεροφ τθσ κολυμβθτικισ δεξαμενισ κα ζχει τα ακόλουκα 
χαρακτθριςτικά: 

 χιμα: Ακανόνιςτο πολφγωνο 

 Χρϊμα: Μπεη 

 pH  ςε 20oC: 5-8 

 Όγκοσ Πυκνότθτασ: 1.70 g/cm³ 

 Διαλυτότθτα: Δεν διαλφεται ςτο νερό 

 θμείο Σιξθσ: 1610°C (εξαρτάται από τθν ποιότθτα του υλικοφ και τθν προζλευςθ του προϊόντοσ) 

 τακερότθτα: Ο χαλαηίασ είναι πάρα πολφ ςτακερό υλικό και δεν αντιδρά με οξζα. 

Βαςικό υςτατικό 

 SiO2: 98% 

Κοκκομετρία του Προϊόντοσ (ςε mm) 

 0.4 - 0.8 mm 

 3.0 - 6.0 mm 

Σο υλικό κα παραδοκεί εφάπαξ ςτον χϊρο που κα υποδείξει θ υπθρεςία, ςε ςυςκευαςίεσ των 25 kg. 

Οι παραπάνω προδιαγραφζσ και οι υπολογιςμοί είναι οι ελάχιςτοι και επαρκείσ για τθ χριςθ τθσ χαλαηιακισ 
άμμου ςτο φιλτράριςμα του νεροφ τθσ κολυμβθτικισ δεξαμενισ. 

5. Σφςτθμα απολφμανςθσ και χθμικισ ιςορροπίασ 

Η απολφμανςθ του νεροφ τθσ δεξαμενισ κα πραγματοποιείται με τθ χριςθ υποχλωριϊδουσ νατρίου, το οποίο 
κα δοςολογείται μζςω δοςομετρικισ αντλίασ ςτο δίκτυο ανακυκλοφορίασ μετά τουσ εναλλάκτεσ. Η ρφκμιςθ 
τθσ οξφτθτασ του νεροφ (pH) κα επιτυγχάνεται με τθν προςκικθ όξινου ανκρακικοφ νατρίου μζςω 
δοςομετρικισ αντλίασ που κα λειτουργεί επίςθσ μετά τουσ εναλλάκτεσ. Ο ζλεγχοσ των παραμζτρων αυτϊν κα 
γίνεται μζςω θλεκτρονικϊν ςυςκευϊν μζτρθςθσ Redox/Χλωρίου/pH. Οι ςυςκευζσ κα μετροφν ςυνεχϊσ τισ 
τιμζσ και κα δίνουν εντολι ςτθν κατάλλθλθ δοςομετρικι αντλία για τθν ζγχυςθ του χθμικοφ υγροφ. Ο τοπικόσ 
υπολογιςτισ κα ελζγχεται τόςο τοπικά όςο και μζςω δικτφου WiFi με εφαρμογι ςε smartphone ι tablet. 

Αρικμόσ υςτιματοσ Απολφμανςθσ και Χθμικισ Ιςορροπίασ: 1 ετ 

Γενικά Χαρακτθριςτικά Τοπικοφ Υπολογιςτι 



 

Ο ψθφιακόσ τοπικόσ πολυμετρικόσ υπολογιςτισ κα είναι νζασ γενιάσ, με μεγάλθ ευκρινι οκόνθ. 

 Ελάχιςτοι Παράμετροι: Ελεφκερο χλϊριο (οργανικό και ανόργανο), pH, ORP, κολότθτα, διαλυμζνο 
οξυγόνο, κερμοκραςία, αγωγιμότθτα. 

 Αποκικευςθ Δεδομζνων: Αρχείο αποκικευςθσ για 10 χρόνια. 

 υνδζςεισ: WiFi, εφαρμογι ςε GooglePlayStore και iPhone, επίςθσ 2.4GHz IEEE. 

 Απομακρυςμζνοσ Ζλεγχοσ: Από smartphone ι tablet. 

 Προβολι Σιμϊν: Σαυτόχρονθ προβολι τιμϊν από πολλοφσ αιςκθτιρεσ. 

 Λειτουργία: Αυτόματθ, χειροκίνθτθ, διακοπι. 

 Τςτζρθςθ: Προγραμματιηόμενθ για κάκε setpoint. 

 Αντιςτάκμιςθ: Θερμοκραςίασ και προβολι αυτισ. 

 Οκόνθ: Οκόνθ αφισ 7’’ (800 x 400). 

 υνεργιςμοί: Για κάκε setpoint. 

 Ζλεγχοσ Ροισ: Ενςωματωμζνο αιςκθτιριο ροισ που ςταματά τθ λειτουργία ςε περίπτωςθ διακοπισ 
των αντλιϊν ανακυκλοφορίασ. 

 Χρόνοσ Δοςομζτρθςθσ: Ρφκμιςθ μζγιςτου χρόνου δοςομζτρθςθσ χθμικϊν. 

Τεχνικά Χαρακτθριςτικά 

 Σροφοδοςία: 100…240 Vac 

 φνδεςθ Αιςκθτθρίων: Plug&Play 

 Πεδίο Μζτρθςθσ: 

1. pH: 0 – 14 

2. ORP: 0– 1999 mV 

3. Χλϊριο (CL): 0 – 10 ppm, ανάλυςθ 0,01 ppm 

4. Θολότθτα: 0-20, 0-200, 0-1000 NTU 

 Ζξοδοι: 4-20 mA αναλογικζσ για κάκε μζτρθςθ. 

 Set Points: 4 ελεφκερεσεπαφζσ 5 A max. 

 Κουτί: IP65, ABV V0 

Οι παραπάνω προδιαγραφζσ και οι υπολογιςμοί είναιοιελάχιςτα και επαρκείσ για τθ λειτουργία του 
ςυςτιματοσ απολφμανςθσ και χθμικισ ιςορροπίασ νεροφ. 

6.Δοςομετρικζσ αντλίεσ 

Οι δοςομετρικζσ αντλίεσ κα είναι τελευταίασ τεχνολογίασ με ψθφιακι δοςομζτρθςθ. Θα διακζτουν ιςχυρό 
βθματικό κινθτιρα με κλιμακωτι περιςτροφικι κίνθςθ. Θα παρζχουν εςωτερικό ζλεγχο ταχφτθτασ εμβολιςμϊν 
και πλιρεσ μικοσ εμβολιςμοφ ακόμθ και ςε μικρι ταχφτθτα. Σα υλικά των μερϊν των δοςομετρικϊν αντλιϊν, 
όπωσ κεφαλι, παρεμβφςματα, ςφαίρα και ςωλθνάκι, κα είναι ςφμφωνα με τον πίνακα του καταςκευαςτι, ο 
οποίοσ κα επιςυνάπτεται. 

Τεχνικά Χαρακτθριςτικά Δοςομετρικϊν Αντλιϊν Χλωρίου / Οξζοσ 

Παροχι: 15 lt/hr 

Μανομετρικό: 6 bar 

Ψθφιακι δοςομζτρθςθ: Εςωτερικόσ ζλεγχοσ ταχφτθτασ εμβολιςμοφ και ςυχνότθτασ 

Βάςθ τοποκζτθςθσ: Περιλαμβάνεται 

Ρφκμιςθ παροχισ: 0,1 – 100% 

Σρόποσ λειτουργίασ: Χειροκίνθτοσ / Παλμικόσ (1) 

Είςοδοσ για εξωτερικι παφςθ: Ναι 



 

Είςοδοσ για παλμικό ζλεγχο: Ναι 

Είςοδοσ για χαμθλι ςτάκμθ: Ναι 

υνοδευτικά εξαρτιματα: Ποδοβαλβίδα με βαρίδι, βαλβίδα ζγχυςθσ, ςωλθνάκι 2 m 

Αμπερομετρικό Αιςκθτιριο Χλωρίου Κλειςτοφ Τφπου 

Παράμετροι μζτρθςθσ: Ανόργανο και οργανικό χλϊριο 

Εφροσ μζτρθςθσ: 0 – 20 ppm 

Ανάλυςθ: 0,01 

φςτθμα μζτρθςθσ: 2-θλεκτροδίων αμπερομετρικά καλυμμζνα με θμιπερατι μεμβράνθ 

Μζκοδοσ ανάλυςθσ: DPD 1 

Εφροσ μζτρθςθσ pH: 4 – 11 

Αντιςτάκμιςθ κερμοκραςίασ: Αυτόματθ 

Πίεςθ λειτουργίασ: 1 bar 

Απαιτοφμενθ ροι: 30 – 40 lt/hr 

Διαςτάςεισ: 25 mm x 175 mm 

Θλεκτρόδιο pH 

Τλικό καταςκευισ: Epoxy ι Glass 

Πεδίο μζτρθςθσ: 0 – 14 pH 

Μζγιςτθ πίεςθ: 6 bar 

Μζγιςτθ κερμοκραςία: 60°C 

φνδεςθ: BNC 

Καλϊδιο: 5 μζτρα 

Θλεκτρόδιο ORP 

Τλικό καταςκευισ: Epoxy ι Glass 

Πεδίο μζτρθςθσ: ±2000 mV 

Μζγιςτθ πίεςθ: 6 bar 

Μζγιςτθ κερμοκραςία: 60°C 

φνδεςθ: BNC 

Καλϊδιο: 5 μζτρα 

Θικθ Εμβφκιςθσ 

Τλικό καταςκευισ: PlexyGlass 

Τποδοχζσ: 

1 x κλειςτοφ τφπου αμπερομετρικό αιςκθτιριο 

1 x θλεκτρόδιο pH 

1 x θλεκτρόδιο ORP 

1 x θλεκτρόδιο κερμοκραςίασ 

Επιτθρθτισ ροισ: Ενςωματωμζνοσ 

Πίεςθ λειτουργίασ: 5 bar 

Μζγιςτθ κερμοκραςία: 50°C 

Ρφκμιςθ: Ποςότθτα δείγματοσ 

Οι παραπάνω προδιαγραφζσ και οι υπολογιςμοί είναι ελάχιςτοι και επαρκείσ για τθ λειτουργία του 



 

ςυςτιματοσ απολφμανςθσ και χθμικισ ιςορροπίασ νεροφ. 

7. Υδραυλικά και θλεκτρικά δίκτυα 

Θα πρζπει να περιλαμβάνονται:  

- Όλα τα απαραίτθτα υδραυλικά υλικά για τθ ςφνδεςθ του Η/Μ εξοπλιςμοφ με τθν κολυμβθτικι δεξαμενι, τθ 
δεξαμενι εξιςορρόπθςθσ, και το δίκτυο φδρευςθσ και αποχζτευςθσ. Ειδικότερα: ςωλινεσ PVC 10 atm 
διαφόρων διατομϊν, εξαρτιματα PVC 16 atm διαφόρων διατομϊν, βάνεσ τφπου πεταλοφδασ (butterflyvalves), 
ςτόμια προςαγωγισ (18 τεμάχια) και φρεάτια αποχζτευςθσ (3 τεμάχια) ςτθν κολυμβθτικι δεξαμενι. Σα δίκτυα 
κα είναι εξ ολοκλιρου από εξαρτιματα PVC 16 atm και ςωλινεσ PVC 10 atm κατάλλθλων διατομϊν. Θα 
κολλθκοφν με ειδικι διάφανθ κόλλα για PVC, και κα χρθςιμοποιθκεί κακαριςτικό primer για τον κακαριςμό 
των εξαρτθμάτων και των ςωλινων πριν από τθν εφαρμογι τθσ κόλλασ. 

- Όλα τα θλεκτρολογικά υλικά για τθ ςφνδεςθ και λειτουργία των μθχανθμάτων, και ειδικότερα: 
θλεκτρολογικόσ πίνακασ με αυτοματιςμοφσ, καλϊδια ΝΤΤ, ςτθρίγματα και κανάλια. 

Σεχνικά Χαρακτθριςτικά Ηλεκτρολογικοφ Πίνακα: 

- Γενικόσ διακόπτθσ με μπουτόν αςφαλείασ 

- Όργανα επιτιρθςθσ φάςεων – ακολουκίασ – αςυμμετρίασ 

- Όργανα επιτιρθςθσ AmberVolt 

- Εξαεριςμόσ πίνακα 

- Ομαλοί εκκινθτζσ (softstarters) για κάκε αντλία ανακυκλοφορίασ 

- Αυτοματιςμόσ start/stop και προγραμματιςμόσ αντλιϊν μζςω Wi-Fi με εφαρμογι ςε smartphone ι tablet 

- Ζλεγχοσ κερμοκραςίασ νεροφ πιςίνασ μζςω Wi-Fi με εφαρμογι ςε smartphone ι tablet 

8. Θζρμανςθ νεροφ κολυμβθτικισ δεξαμενισ(Αρικμόσ ςυςτθμάτων κζρμανςθσ: 1 ςετ.) 

Σο ςφςτθμα κζρμανςθσ του νεροφ τθσ κολυμβθτικισ δεξαμενισ κα περιλαμβάνει ζναν λζβθτα με καυςτιρα 
πετρελαίου , κερμικισ ιςχφοσ 200.000 kcal/hr, κακϊσ και δφο ανοξείδωτουσ εναλλάκτεσ κερμότθτασ 
τουλάχιςτον ιςχφοσ 100.000 kcal ζκαςτοσ. Θα περιλαμβάνει τουσ απαραίτθτουσ κυκλοφορθτζσ, με τουλάχιςτον 
500ltδεξαμενι, τουσ αυτοματιςμοφσ, ζνα κλειςτό δοχείο διαςτολισ τουλάχιςτον 200 λίτρων / 2 bar και ζναν 
αυτόματο πλθρωτι. 

9.Ενεργειακι αναβάκμιςθ – Αντλίεσ κερμότθτασ (τεμ.5) 

Για τθν ενεργειακι αναβάκμιςθ του κολυμβθτθρίου, κα χρθςιμοποιθκοφν 5 αερόψυκτεσ αντλίεσ κερμότθτασ, 
ειδικά ςχεδιαςμζνεσ για τθ κζρμανςθ του νεροφ των κολυμβθτικϊν δεξαμενϊν. Οι αντλίεσ κα ζχουν απόδοςθ 
23,7 kW ±10% ςε ςυνκικεσ εξωτερικισ κερμοκραςίασ 15°C και κα λειτουργοφν είτε εκ περιτροπισ είτε όλεσ 
μαηί, ανάλογα με τισ ανάγκεσ κζρμανςθσ των δεξαμενϊν. Θα είναι τφπου inverter, με ςυντελεςτι απόδοςθσ 
που κα κυμαίνεται από 7,2 ζωσ 4,6 ςτουσ 15°C εξωτερικισ κερμοκραςίασ.  

Θα τοποκετθκεί μια ςυςτοιχία 5 αντλιϊν κερμότθτασ ςτον περιβάλλοντα χϊρο, κοντά ςτο μθχανοςτάςιο. Από 
εκεί κα αναχωροφν ςωλινεσ κατάλλθλθσ διατομισ, οι οποίοι κα ςυνδζονται με το υπάρχον κφκλωμα 
προςαγωγισ νεροφ των δεξαμενϊν. Η ςφνδεςθ κα γίνει με bypass ςτο καταλλθλότερο ςθμείο του δικτφου και 
μζςω αντίςτοιχων δικλίδων. Όλθ θ υδραυλικι εγκατάςταςθ, από τθν ζξοδο των αντλιϊν κερμότθτασ μζχρι τθν 
είςοδό τουσ ςτο μθχανοςτάςιο, κα είναι κατάλλθλα μονωμζνθ. 

10.ΑντικυματικζσΔιαδρομζσ Κολφμβθςθσ(τεμ.4), Σκάλεσ(τεμ. 4), Ορκοςτάτεσ με ςθμαίεσ (τεμ. 2) 

Θα ζχουν μικοσ 25μ, με ελάχιςτθ διάμετρο Ø100mm και κα είναι καταςκευαςμζνεσ από υλικό ανκεκτικό ςτα 
χθμικά του νεροφ τθσ πιςίνασ, όπωσ το πολυαικυλζνιο. Θα αποτελοφνται από δίςκο-μπαλάκι-δίςκο, με 
ανοξείδωτο ςυρματόςχοινο διαμζτρου τουλάχιςτον Ø4mm, ςυνδετικό μθχανιςμό καςτάνιασ με ελάχιςτθ 
προδιαγραφι ΙΝΟΧ 316 και προςτατευτικό κάλυμμα με ελατιρια ΙΝΟΧ 316L για προςταςία του 
ςυρματόςχοινου των διαδρομϊν. Θα αποτελοφνται από ηεφγθ αντικυματικϊν δίςκων, τουλάχιςτον διαμζτρου 
100mm, με πλωτιρα αζρα μεταξφ τουσ (ςετ). Ανάμεςα ςτα ςετ κα υπάρχουν δφο ανεξάρτθτοι αντικυματικοί 
δίςκοι για τθν απορρόφθςθ των κυματιςμϊν. Οι δίςκοι και οι πλωτιρεσ κα διακζτουν επεξεργαςία για αντοχι 
ςτθν θλιακι ακτινοβολία, το χλϊριο και το νερό. Θα ςυνδζονται μεταξφ τουσ με εφκαμπτο ανοξείδωτο 
ςυρματόςχοινο, το οποίο ςτθ μία άκρθ κα καταλιγει ςε ςκλθρό ανοξείδωτο ελατιριο και ςτθν άλλθ ςε 
μθχανιςμό ςφςφιξθσ με καςτάνια και προςτατευτικό κάλυμμα. Ο χρωματιςμόσ και θ ςιμανςθ κα είναι 
ςφμφωνα με τουσ κανονιςμοφσ (κόκκινο τα πρϊτα 5μ εκατζρωκεν και το υπόλοιπο λευκό-μπλε 



 

εναλλάξ).υνολικόσ αρικμόσ: 4 τεμάχια (με τθν τοποκζτθςθ των οποίων κα ςχθματιςτοφν πζντε διαδρομζσ 
κολφμβθςθσ). 

Οι (4) ςκάλεσ του κολυμβθτθρίου κα είναι καταςκευαςμζνεσ κατ’ ελάχιςτθ απαίτθςθ από INOX 316L, με 
φλάντηεσ ςτερζωςθσ ςτον τοίχο τθσ πιςίνασ, άνοιγμα για το κανάλι υπερχείλιςθσ και διπλό αντιολιςκθτικό 
ςκαλοπάτι.  

Οι (2) ορκοςτάτεσ με ςθμαίεσ ςτροφϊν υπτίου (πλιρεσ ςετ) κα ζχουν ελάχιςτθ προδιαγραφι τισ  βάςεισ 
ΙΝΟΧ316. 

11.Υποβρφχια Σκοφπα Κακαριςμοφ Κολυμβθτικισ Δεξαμενισ 

Αυτόματθ ρομποτικι ςκοφπα, κατάλλθλθ για κολυμβθτικι δεξαμενι διαςτάςεων 25x13 m. Θα πρζπει να 
διακζτει δφο κινθτιρεσ, διπλό φιλτράριςμα (32 m3/h), κατακρατϊντασ επίςθσ ςκόνθ και μικροςωματίδια που 
δεν είναι ορατά ςτο γυμνό μάτι), διπλό ςφςτθμα για βοφρτςιςμα και κακαριςμό των επιφανειϊν τθσ πιςίνασ 
από άλγθ και βακτιρια, διπλι χωρθτικότθτα ςτουσ φιλτρόςακουσ για τουσ ρφπουσ. 

2.3 ΕΓΑΣΙΕΣ ΤΟΡΟΘΕΤΘΣΘΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΘΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΘΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ Θ/Μ ΕΞΟΡΛΙΣΜΟΥ 
Οι εργαςίεσ τοποκζτθςθσ τθσ δεξαμενισ, κα εκτελεςτοφν από εταιρία θ οποία κα διακζτει ςχετικι 
πιςτοποίθςθ και κα ζχει  εμπειρία ςτθν τοποκζτθςθ και ςυναρμολόγθςθ μεταφερόμενων κολυμβθτικϊν 
δεξαμενϊν,  

Οι εργαςίεσ κα εκτελεςτοφν ςτο ςθμείο που κα υποδειχκεί από τθν ανακζτουςα αρχι και τθν επιβλζπουςα 
υπθρεςία, και κα πρζπει να ζχουν ολοκλθρωκεί ςε χρονικό διάςτθμα το πολφ 45 θμερϊν από τθν εντολι τθσ 
Ανακζτουςασ. 

Σο ςφνολο του  ςυςτιματοσ  κα παραδοκεί ςε πλιρθ λειτουργία και κα ςυνοδεφεται από τα απαραίτθτα 
καταςκευαςτικά ςχζδια, διαγράμματα ροισ υπογεγραμμζνα από χθμικό μθχανικό, κακϊσ επίςθσ και από τα 
τεχνικά φυλλάδια του Η/Μ εξοπλιςμοφ με κεϊρθςθ CE. 

Ο ανάδοχοσ δεν ζχει ευκφνθ και υποχρζωςθ για οτιδιποτε άλλο από όςα ορίηονται ςτθ διακιρυξθ και τα 
ΠΑΡΑΡΣΗΜΑΣΑ τθσ και όςα ορίηονται ςτθν παραπάνω  ωσ ιςχφει. Εφόςον χρειαςτοφν  πρόςκετεσ εργαςίεσ θ 
τροποποιιςεισ, θ ευκφνθ βαρφνει τθν υπθρεςία και δεν ευκφνεται ο ανάδοχοσ  

2.4. ΕΓΓΥΘΣΘ ΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΜΕΩΝ ΤΘΣ ΔΕΞΑΜΕΝΘΣ ΚΑΙ ΕΓΓΥΘΣΘ ΚΑΛΘΣ ΛΕΙΤΟΥΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΘΜΑΤΟΣ 

Θα παρζχονται οι κάτωκι εγγυιςεισ: 

 γραπτι εγγφθςθ τουλάχιςτον 15 ετϊν για τθ μεταλλικι καταςκευι τθσ δεξαμενισ  

 γραπτι εγγφθςθ τουλάχιςτον 10 ετϊν για τθν μεμβράνθ του πυκμζνα των κολυμβθτικϊν δεξαμενϊν  

 γραπτι εγγφθςθ τουλάχιςτον 2 ετϊν για τον Η/Μ εξοπλιςμό  

 γενικι εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ του ςυςτιματοσ 2 ετϊν για τον γενικό εξοπλιςμό.  

Κατά τθν περίοδο τθσ εγγυθμζνθσ λειτουργίασ, ο ανάδοχοσ ευκφνεται για τθν καλι λειτουργία του αντικειμζνου 
τθσ προμικειασ. Επίςθσ, οφείλει κατά το χρόνο τθσ εγγυθμζνθσ λειτουργίασ να προβαίνει εντόσ 7 θμερϊν ςτθν 
αποκατάςταςθ οποιαςδιποτε βλάβθσ με δικό του κόςτοσ. 

2.5. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΘΣ ΡΟΣΦΟΑΣ 

 Όλα τα υλικά πρζπει να είναι ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ κοινοτικζσ οδθγίεσ. 

 Σα Τεχνικά Φυλλάδια υποβάλλονται θλεκτρονικά ςτο ΕΗΔΗ κατά τθν υποβολι τθσ προςφοράσ και 
ζωσ τθν καταλθκτικι προκεςμία υποβολισ. τθν περίπτωςθ που λόγω όγκου δεδομζνων δεν είναι 
δυνατι θ θλεκτρονικι υποβολι δίνεται θ δυνατότθτα υποβολισ ςε φυςικι μορφι (πρωτότυπα ι 
αντίγραφα) εντόσ τριϊν (3) εργαςίμων θμερϊν από τθν θλεκτρονικι υποβολι (μαηί με τθν εγγυθτικι 
επιςτολι ςυμμετοχισ).  

 ε περίπτωςθ μθ φπαρξθσ Σεχνικϊν Φυλλαδίων για οριςμζνα είδθ από τον παραπάνω εξοπλιςμό 
δίνεται θ δυνατότθτα υποβολισ ςτο ΕΗΔΗ θλεκτρονικά υπογεγραμμζνου εγγράφου/πίνακα 
εξοπλιςμοφ με τισ διευκφνςεισ των ιςοτόπων των καταςκευαςτϊν όπου αναφζρονται τα 
χαρακτθριςτικά του εν λόγω εξοπλιςμοφ. τθν τελευταία περίπτωςθ κα πρζπει να αναφζρεται θ 
ακριβισ διεφκυνςθ του ςυγκεκριμζνου υλικοφ και όχι θ διεφκυνςθ τθσ κεντρικισ ςελίδασ του 
καταςκευαςτι. 

 Μελζτθ τατικϊν Τπολογιςμϊν για τθν δεξαμενι, θλεκτρονικά ςτο ΕΗΔΗ κατά τθν υποβολι τθσ 
προςφοράσ και ζωσ τθν καταλθκτικι προκεςμία υποβολισ. τθν περίπτωςθ που λόγω όγκου 



 

δεδομζνων δεν είναι δυνατι θλεκτρονικι υποβολι δίνεται θ δυνατότθτα υποβολισ ςε φυςικι μορφι, 
εντόσ τριϊν (3) εργαςίμων θμερϊν από τθν θλεκτρονικι υποβολι. 

 Πιςτοποιθτικά ISO κλπ, λοιπά ζγγραφα/δικαιολογθτικά όπωσ εγγυιςεισ για τθν καλι λειτουργία, 
υποβάλλονται θλεκτρονικά ςτο ΕΗΔΗ κατά τθν υποβολι τθσ προςφοράσ και ζωσ τθν καταλθκτικι 
προκεςμία υποβολισ. Όςα δικαιολογθτικά επιβάλλεται να υπογραφοφν θλεκτρονικά (π.χ. υπεφκυνεσ 
δθλϊςεισ) κα αναρτθκοφν με θλεκτρονικι υπογραφι του οικονομικοφ φορζα. 

 

 Οι οικονομικοί φορείσ για τθν παροφςα διαδικαςία ςφναψθσ ςφμβαςθσ οφείλουν να ςυμμορφϊνονται 
με: 

o το πρότυπο ISO 9001:2015 - φςτθμα διαχείριςθσ ποιότθτασ ι ιςοδφναμο ςε αντικείμενο 
αντίςτοιχο τθσ παροφςθσ. 

o το πρότυπο  ISO 14001:2015 - φςτθμα Διαχείριςθσ Περιβάλλοντοσ ι ιςοδφναμο ςε αντικείμενο 
αντίςτοιχο τθσ παροφςθσ. 

o το πρότυπο ISO 45001:2018 - φςτθμα Διαχείριςθσ Τγείασ και Αςφάλειασ ςτθν Εργαςία ι 
ιςοδφναμο ςε αντικείμενο αντίςτοιχο τθσ παροφςθσ. 

 

 Τπεφκυνθ Διλωςθ από τθν οποία προκφπτει ότι ο προςφζρων αναλαμβάνει τθν υποχρζωςθ τθσ 
ςυναρμολόγθςθσ – εγκατάςταςθσ, δοκιμϊν (ςτεγανοποίθςθσ, λειτουργίασ, αποκατάςταςθσ αςτοχιϊν) 
τθσ υπό προμικεια κολυμβθτικισ δεξαμενισ και του Η/Μ και Γενικοφ εξοπλιςμοφ που περιλαμβάνει, 
ςε χϊρο που κα του υποδειχτεί από τισ Τπθρεςίεσ του Διμου και τθσ παράδοςισ τουσ ςε πλιρθ 
λειτουργία. Αναρτάται θλεκτρονικά υπογεγραμμζνθ ςτο ΕΗΔΗ κατά τθν υποβολι τθσ προςφοράσ και 
ζωσ τθν καταλθκτικι προκεςμία υποβολισ. 

 Τπεφκυνθ Διλωςθ του Οικονομικοφ Φορζα ςτθν οποία κα δθλϊνεται ότι κατά τθν περίοδο τθσ 
εγγυθμζνθσ λειτουργίασ, ο ανάδοχοσ ευκφνεται για τθν καλι λειτουργία του αντικειμζνου τθσ 
προμικειασ Κατά το χρόνο τθσ εγγυθμζνθσ λειτουργίασ κα αποκακιςτά οποιαδιποτε βλάβθ, κα 
επιδιορκϊνει ι αντικακιςτά οποιοδιποτε εξάρτθμα ι μθχάνθμα παρουςιάςει βλάβθ (χωρίσ ευκφνθ μθ 
ενδεδειγμζνθσ χριςθσ από πλευράσ διμου) ςε εφλογο χρονικό διάςτθμα(που δεν κα υπερβαίνει τισ 20 
θμερολογιακζσ θμζρεσ) από ζγγραφθ εντολι του διμου. το διάςτθμα τθσ εγγυθμζνθσ λειτουργίασ ο 
ανάδοχοσ κα είναι υπεφκυνοσ για τθν εξεφρεςθ των απαιτοφμενων ανταλλακτικϊν και για τθν εργαςία 
πλιρουσ αποκατάςταςθσ, με δικι του δαπάνθ. 

 

Όλα τα παραπάνω αποτελοφν ςτοιχεία τθσ Σεχνικισ Προςφοράσ και υποβάλλονται επί ποινι αποκλειςμοφ από 
τουσ διαγωνιηόμενουσ. 

 
Ελεοφςα,  01  /  08   /2024 

 
ΣΥΝΤΑΧΘΘΚΕ 

 
 
 
 

ΣΤΑΥΟΣ ΣΤΑΘΘΣ 
Θλ/γοσ  Μθχ/κοσ 

Ελεοφςα,   01   /  08   /2024 

 
ΘΕΩΘΘΘΚΕ 

Ο   Αν. Ρροϊςτάμενοσ Δ/νςθσ 
 
 

 
  ΣΤΑΥΟΣ ΣΤΑΘΘΣ  
 Θλ/γοσ  Μθχ/κοσ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 
ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΔΘΜΟΚΑΤΙΑ 
ΡΕΙΦΕΕΙΑ ΘΡΕΙΟΥ 
ΡΕΙΦΕΕΙΑΚΘ ΕΝΟΤΘΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
Δ/ΝΣΘ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΡΘΕΣΙΩΝ,ΡΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ  
& ΡΕΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 

 

ΡΟΜΘΘΕΙΑ & ΤΟΡΟΘΕΤΘΣΘ ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ 
ΣΥΣΤΘΜΑΤΟΣ ΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΥ ΥΡΕΓΕΙΟΥ 
ΚΟΛΥΜΒΘΤΘΙΟΥ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΘΤΑ ΕΡΕΚΤΑΣΘΣ 

- ΡΟΫΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 272.800,00€ (με Φ.Ρ.Α) 

- Cpv: 45212140-9 - Εγκατάςταςθ αναψυχισ 

- Κ.Α. ΡΙΣΤΩΣΘΣ: 64.7326.400 

 

 

 

3. ΡΟΥΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΡΟΜΘΘΕΙΑΣ 
 

Α/Α ΡΕΙΓΑΦΘ 
ΜΟΝ.  

ΜΕΤΘΣΘΣ ΡΟΣΟΤΘΤΑ ΤΙΜΘ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΟ (€) 

1 

Αυτόνομο πλιρεσ ςφςτθμα 
ανοξείδωτου προκαταςκευαςμζνου 
υπζργειου κολυμβθτθρίου με 
δυνατότθτα επζκταςθσ. 

ΣΜΧ 1 190.000,00 € 190.000,00 € 

2 Εργαςίεσ τοποκζτθςθσ του ςυςτιματοσ 
ςυνολικά και του Η/Μ εξοπλιςμοφ 

ΣΜΧ 1 30.000,00 € 30.000,00 € 

    

ΣΥΝ.ΚΑΘΑΘΣ 
ΑΞΙΑΣ 220.000,00 € 

    

Φ.Ρ.Α. 24% 52.800,00 € 

    

ΣΥΝΟΛΙΚΘ ΑΞΙΑ 272.800,00 € 

 

 

Ελεοφςα,  01/08/2024 

 
ΣΥΝΤΑΧΘΘΚΕ 

 
 
 
 

ΣΤΑΥΟΣ ΣΤΑΘΘΣ 
Θλ/γοσ  Μθχ/κοσ 

Ελεοφςα,   01/ 08 /2024 

 
ΘΕΩΘΘΘΚΕ 

Ο   Αν. Ρροϊςτάμενοσ Δ/νςθσ 
 
 

 
  ΣΤΑΥΟΣ ΣΤΑΘΘΣ  
 Θλ/γοσ  Μθχ/κοσ 

 

 

 

 

 

 

 



 

              

 
 
ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΔΘΜΟΚΑΤΙΑ 
ΡΕΙΦΕΕΙΑ ΘΡΕΙΟΥ 
ΡΕΙΦΕΕΙΑΚΘ ΕΝΟΤΘΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
Δ/ΝΣΘ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΡΘΕΣΙΩΝ,ΡΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ  
& ΡΕΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 

 
ΡΟΜΘΘΕΙΑ & ΤΟΡΟΘΕΤΘΣΘ 
ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ ΣΥΣΤΘΜΑΤΟΣ 
ΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΥ ΚΟΛΥΜΒΘΤΘΙΟΥ 
ΡΛΘΣΙΟΝ ΤΘΣ ΔΟΜΘΣ «ΑΓΙΑ ΕΛΕΝΘ» ΣΤΘΝ ΚΟΙΝ. 
ΑΓ. ΙΩΑΝΝΘ  Δ. ΗΙΤΣΑΣ  

  
- ΡΟΫΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 272.800,00€ (με Φ.Π.Α) 
- Cpv: 45212140-9 - Εγκατάςταςθ αναψυχισ 
- Κ.Α. ΡΙΣΤΩΣΘΣ: 64.7326.400 

 

 

4. Γενικι Συγγραφι Υποχρεϊςεων 
 
Άρκρο 1ο – Αντικείμενο τθσ Ρρομικειασ 
Αφορά τθν προμικεια και τοποκζτθςθ ενόσ πλιρουσ ςυςτιματοσ προκαταςκευαςμζνου υπζργειου κολυμβθτθρίου με 
δυνατότθτα επζκταςθσ, αποτελοφμενου από τθν επικακιμενθ ανοξείδωτθ προκαταςκευαςμζνθ κολυμβθτικι δεξαμενι με 
κανάλι υπερχείλιςθσ ςε όλεσ τισ πλευρζσ και με τον ςυνοδευτικό Η/Μ εξοπλιςμό για τισ ανάγκεσ του Διμου 
 
Άρκρο 2ο – Συμβατικά τεφχθ 
υμβατικά ςτοιχεία κατά ςειρά ιςχφοσ είναι: 
 

1. Η Οικονομικι & τεχνικι προςφορά του αναδόχου  
2. Σο ςυμφωνθτικό 
3. Η Διακιρυξθ 
4. Η παροφςα μελζτθ 

 
Άρκρο 3ο – Τρόποσ εκτζλεςθσ τθσ προμικειασ 
Η εκτζλεςθ τθσ προμικειασ αυτισ κα πραγματοποιθκεί με τουσ όρουσ που κα κακορίςει θ Δθμοτικι Επιτροπι κατά τισ 
διατάξεισ του ν. 4412/16. 
 
Άρκρο 4ο – Σφμβαςθ 
Ο ανάδοχοσ τθσ προμικειασ, μετά τθν κατά τον νόμο ζγκριςθ του αποτελζςματοσ αυτισ, υποχρεοφται να προςζλκει ςε 
οριςμζνο τόπο και χρόνο, εντόσ δεκαπζντε (15) θμερϊν, από τθν κοινοποίθςθ πρόςκλθςθσ, για να υπογράψει τθ ςφμβαςθ 
κατακζτοντασ τθν εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ τθσ προμικειασ. Η φμβαςθ κα αναρτθκεί ςτο ΚΗΜΔΗ ςφμφωνα με το άρκρο 
38 παρ.1 του Ν.4412/2016) 
 
Άρκρο 5ο – Εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ 
Για τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ απαιτείται θ παροχι εγγφθςθσ καλισ εκτζλεςθσ, ςφμφωνα με το άρκρο 72 παρ. 4 του ν. 
4412/2016, το φψοσ τθσ οποίασ ανζρχεται ςε ποςοςτό 4% επί τθσ εκτιμϊμενθσ αξίασ τθσ ςφμβαςθσ ι τθσ Ομάδασ τμθμάτων 
τθσ ςφμβαςθσ, χωρίσ να ςυμπεριλαμβάνονται τα δικαιϊματα προαίρεςθσ και κατατίκεται μζχρι και τθν υπογραφι του 
ςυμφωνθτικοφ. 
Η εγγφθςθ καλισ εκτζλεςθσ επιςτρζφεται ςτο ςφνολό τθσ μετά από τθν ποςοτικι και ποιοτικι παραλαβι του ςυνόλου του 
αντικειμζνου τθσ ςφμβαςθσ. 
 
Άρκρο 6ο – Ζκπτωςθ αναδόχου 
Εφόςον υπάρξει αδικαιολόγθτθ υπζρβαςθ τθσ ςυμβατικισ προκεςμίασ εκτζλεςθσ τθσ προμικειασ ι ο ανάδοχοσ δεν 
ςυμμορφϊνεται προσ τισ κάκε είδουσ υποχρεϊςεισ του, μπορεί να κθρυχκεί ζκπτωτοσ ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 
206 του Ν.4412/16. 
 
Άρκρο 7ο – Ρλθμμελισ καταςκευι 
Εάν θ καταςκευι και θ λειτουργία των ειδϊν δεν είναι ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ ι εμφανίηει ελαττϊματα ι 
κακοτεχνίεσ, ο ανάδοχοσ υποχρεοφται να αποκαταςτιςει ι βελτιϊςει αυτζσ, ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ. 
 
Άρκρο 8ο – Φόροι, Τζλθ, Κρατιςεισ 
Ο ανάδοχοσ υπόκειται ςε όλουσ τουσ βάςει των κείμενων διατάξεων φόρουσ, τζλθ και κρατιςεισ, όπωσ 



 

αυτά αναφζρκθκαν αναλυτικά ςτθν ςχετικι διακιρυξθ όπωσ και ςε κάκε άλλθ κράτθςθ που κα ιςχφει κατά τθν θμζρα του 
διαγωνιςμοφ. 
 
Άρκρο 9ο Χρόνοσ παράδοςθσ – Ροινικζσ ριτρεσ – Ζκπτωςθ αναδόχου 
Ο χρόνοσ παράδοςθσ είναι πζντε (5) μινεσ, από τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. Για παράταςθ του ςυμβατικοφ χρόνου 
ιςχφουν τα αναφερόμενα ςτο άρκρο 206 του Ν.4412/2016 
 
Άρκρο 10ο Ραραλαβι υλικϊν – Ρλθρωμι 
Η παραλαβι των υλικϊν γίνεται από τισ επιτροπζσ τθσ παραγράφου 5 του άρκρου 221.  
Η πλθρωμι τθσ αξίασ του είδουσ, κα γίνει μετά τθν παραλαβι (άρκρο 200 παρ.2α του Ν.4412/2016) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ελεοφςα,  01/08 /2024 

 
ΣΥΝΤΑΧΘΘΚΕ 

 
 
 
 

ΣΤΑΥΟΣ ΣΤΑΘΘΣ 
Θλ/γοσ  Μθχ/κοσ 

Ελεοφςα,   01/08/2024 

 
ΘΕΩΘΘΘΚΕ 

Ο   Αν. Ρροϊςτάμενοσ Δ/νςθσ 
 
 

 
  ΣΤΑΥΟΣ ΣΤΑΘΘΣ  
 Θλ/γοσ  Μθχ/κοσ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.ΡΑΑΤΘΜΑ – ΥΡΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΘΣ ΡΟΣΦΟΑΣ 
 

 

 

Α/Α ΡΕΙΓΑΦΘ 
ΜΟΝ.    

ΜΕΤΘΣΘΣ ΡΟΣΟΤΘΤΑ ΤΙΜΘ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΟ (€) 

1 

Αυτόνομο ςφςτθμα 
προκαταςκευαςμζνου υπζργειου 
κολυμβθτθρίου με δυνατότθτα 
επζκταςθσ  

ΣΜΧ 1     

2 
Εργαςίεσ τοποκζτθςθσ του ςυςτιματοσ 
ςυνολικά και του Η/Μ εξοπλιςμοφ 

ΣΜΧ 1     

    

ΣΥΝ.ΚΑΘΑΘΣ 
ΑΞΙΑΣ   

    

Φ.Ρ.Α. 24%   

    

ΣΥΝΟΛΙΚΘ ΑΞΙΑ   

 
 
 
 
 

……/…..…/20.. 
 

Ο προςφζρων 


		2024-08-01T14:23:05+0300




